

平舆警方成功侦破一系列信用卡诈骗案

外省两个多次被强戒的毒友、赌友，为筹毒资和赌资，便专门实施信用卡诈骗活动，大半年时间行骗20余起，涉案金额5万余元。日前，此案涉案人员已被平舆警方依法拘留。

3月18日10许，家住平舆县城西工业区的曹某向公安机关报警称：其在QQ群聊天时，被人以信用卡提额的名义骗走人民币2000元。接警后，平舆县公安局刑警大队七中队迅速展开侦破工作。通过和受害人曹某接触了解到，曹某也做过信用卡中介，想学一下提信用卡额度的技术，他的平安信

用卡卡里钱额度还挺多，当他再加了一个QQ314236304号后，很快被对方用验证码刷走2000元。后来曹某按对方留的手机号打过去，让对方退钱。对方拖延时间，后来对方就不再搭理他了。

根据对方的QQ号和手机号，办案民警很快掌握了嫌疑人的相关信息。通过QQ号扩展到微信号，抽丝剥茧，诈骗嫌疑人的活动轨迹逐步清晰。嫌疑人后台操作的链条环环相扣，从利诱到设陷阱，让受害人陷进去，嫌疑人获利后再玩失踪。刑警七中队民警在局网警大队的

密切配合下，全力开展缜密侦查。后办案民警滕有举等人赶赴山东烟台，在烟台市凤凰台派出所的协助下，掌握了嫌疑人的具体藏身之地，经过两天两夜不间断的蹲守布控，终于在4月11日下午发现了返回住处的嫌疑人。在确定嫌疑人进屋后，办案民警韩威等人迅速破门冲进屋内，将手持菜刀意图反抗的犯罪嫌疑人赵某抓获。之后，民警又将其同伙张某抓获。

目前，电信诈骗犯罪嫌疑人赵某、张某已被平舆警方依法刑事拘留，案件在进一步侦办中。（聂乾卿）

平舆交警扎实开展夏季练兵活动

为进一步提升交警队伍凝聚力和战斗力，树立交警良好形象，打造一支对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的新时期公安交警队伍。5月11日早上5点，平舆县公安局交警大队利用周末早上时间，召集铁骑中队和城区中队全体辅警，在大队篮球场积极开展练兵活动。

此次练兵以执勤执法规范化、重大活动交通安全保障执勤规范、队列训练、指挥手势训练和文明礼仪等培训为主。

训练开始前，平舆县公安局交警大队负责人王建平作了动员讲话。王建平表示，每一位执勤交警都是一张城市名片，在平舆县正在开展的“六城联创”和大气污染防治等重要工作中，交警队伍始终发挥着主力军的作用，深受人民群众和上级有关部门好评。为补齐短板，继续弘扬平舆交警不怕困难、能打善战的优良作风，

大队班子研究决定，将利用周末早上时间持续开展练兵活动，这次训练以补短板、弥不足、强本领、提素质为主要目的，努力打造一支政治坚定、业务精通、作风优良的交警队伍，以便更好地服务平舆县交通管理事业。

随后，教导员王文强、副大队长牛清华、杨宏飞、王照等人分别对参训人员进行了针对性的培训。参训人员个个精神饱满，警容严整、士气高昂、口号嘹亮，每一个手势、每一个动作都一丝不苟，力争通过刻苦学习，进一步熟练掌握交通管理技能。充分展示了新时期下平舆交警队伍纪律严明、作风严整的精神风貌。

此次训练活动，切实提升了参训人员的整体素质，展现了交警队伍良好的精神风貌和过硬的警务技能，真正起到了内强素质、外树形象的训练目的，提升了平舆交警整体形象。（张文明）

平舆交警一线执勤忙 爱心商家慰问送清凉

为确保辖区道路安全畅通，平舆县公安局交警大队的一线执勤人员不畏高温、任劳任怨，始终坚守在道路保通一线，为给人民群众创造良好的出行环境默默奋斗着。为感谢平舆交警一直以来对交通管理工作的艰辛付出，5月8日下午，爱心企业平舆欢乐爱家超市的员工来到交警大队，看望慰问交警大队一线执勤

交警，并为交警们送来纯净水等防暑降温用品。

慰问中，平舆欢乐爱家超市的负责人易经理表示，交警部门作为城市道路的管理者，冬天不畏严寒、夏天不畏高温，毫无怨言地坚守在道路交通一线，为改善平舆整体交通环境默默奉献着，平舆欢乐爱家超市作为一家有爱心的企业，看到交警们的默默付

出，就想着为坚守一线的交警同志奉献企业的一点爱心，以表达对交通管理者的尊敬之情。

交警大队负责人王建平对企业的爱心奉献表达了谢意，并表示，交警大队定将不负社会各界的关怀和期望，一如既往地地为平舆的交通管理事业努力奋斗，全力确保人民群众平安出行。（张文明）

西平县公安交警大队重拳出击整治渣土车 切实给力全县环保攻坚

为进一步整治渣土车冲闯禁区、改型改装、超载超速、不按规定悬挂号牌等严重交通违法行为，确保不发生重特大道路交通事故，西平县公安交警大队联合多部门积极开展渣土车专项整治行动。自4月份以来，共查处渣土运输车各类交通违法行为173起，渣土车超载39起，违反信号灯18起，违反禁令标志标线84起，故意遮挡污损号牌5起，查扣车辆17台。

深入分析，周密部署。成

立以大队长潘登为组长的渣土车整治工作领导小组，全方位开展渣土车专项整治行动；强化源头，加强管控。大队先后5次深入施工工地，召集运输企业负责人召开4次座谈会。其间，检查渣土车68辆，整改存在安全隐患渣土车13辆；严查严处，力求实效。每月组织开展2次联合执法行动，对渣土运输车辆的曝光记录定期抄送渣土运输企业、建设、施工单位，限期接受处理；强化宣教，多方参与。开展“面对面”教育

到渣土专营公司举办大型交通安全宣传活动3场次，发放宣传资料1500余份，借助双微平台向渣土车驾驶员发送交通安全提示语2000余条；规范执法，确保安全。严格遵守《交通警察道路执勤执法工作规范》规定，坚持教育与处罚相结合，严禁发生收“黑钱”、“降格”处罚等问题；要严格扣放车纪律，暂扣的违法渣土车，在驾驶人提供完整合法手续，消除交通违法行为后及时给予放行。

（于廷见）

确山交警依托缉查布控系统净化辖区交通环境

近期，确山县公安局交警大队依托缉查布控系统应用及时拦截处置车辆逾期未检、套牌等严重交通违法行为，充分发挥缉查布控系统的各项功能和作用，着力构建动态型防控体系建设，有力地推动了确山县道路交通安全管理工作的良性发展。

近年来，确山县公安局交

警大队强化交通管理科技手段，充分利用智能交通指挥平台缉查布控系统精准分析、科学研判、轨迹追踪等科技手段，24小时运转，不受各种天气的限制，突显了交警执法的科技化、信息化、细致化，提高了工作效率。以网上网下集成作战的查控模式，对酒驾、涉牌涉证、机动车逾期未

检验、驾驶证未年审道路交通违法行为进行精准打击。

今后确山交警将继续保持缉查布控工作的常态化、科技化，加大对违法车辆的查处力度，让心存侥幸的车辆驾驶人原形毕露。最大限度预防和减少道路交通事故发生，确保辖区道路交通形势稳定。（周玲玲）

平舆交警走进古槐六小开展交通安全宣传

为有效提升辖区中小学生的交通安全意识，确保学生安全上下学，按照上级交管部门关于推动“七进”宣传工作的相关要求，5月8日，平舆县公安局交警大队一中队民警王俊勇、王战带队来到辖区古槐街道办事处第六小学，开展交通安全宣传进学校活动。

小学生天性活泼好动，上下学路上经常出现相互追逐打闹、不按交通规则行走、随意穿行马路等危险行为，容易被机动车碰撞、刮擦，严重威胁学生人身安全。为减少此类事件的发生，宣传民警结合古槐六小地处S333省道旁边等实际情况，又结合

学生因不遵守交通规则乱穿马路引发的交通事故案例，旁征博引，着重讲解了学生上下学如何行走、如何穿越马路、如何乘车等交通安全常识。受到广大师生的热烈欢迎，取得良好的宣传效果。

此次宣传活动，宣传民警在为同学们讲授交通安全常识的同时，还为他们发放了交通安全宣传手册、宣传圆珠笔、小黄帽等交通安全宣传品。不但使同学们充分认识到交通安全的重要性，还进一步提高了他们的交通安全意识和自我保护意识，为同学们安全上下学提供了有力保障。（张文明）

西平县公安交警大队 切实强化民警辅警安全防护工作

4月21日凌晨，山东省济南市公安局交警支队槐荫区大队西郊中队主任科员代勇在处置一起道路交通事故时，被一辆冲入事故现场的肇事车撞伤，经抢救

的发生再一次用血的教训向每一位交警敲响了自身安全防护的警钟。5月8日，河南省公安交警总队视频会议后，西平交警大队迅速召开了全体民警辅警会议，专题通报了济南“4·21”涉警事故，汲取教训，强化防护，切实杜绝类似事故发生。

大队要求各中队以“4·21”涉警交通事故为切入点，

深入安全防护工作的紧迫性和重要性，进一步认识到道路执法环境的危险性，加强自身安全防范，保护自己和当事人的人身财产安全。

各中队领导及业务骨干要结合执勤实际情况，把执勤卡点处置站位、反光锥摆放、警示标志、警示牌的设置、警车停放的划定、紧急情况处置等安全防护要点，“一对一”地交予中队民警及辅警。

大队全体民警辅警要以此次事故为教训，警醒自我防范意识，注意在执勤执法中加强安全防护，提高自我保护，严防涉警交通事故的发生。（于廷见）

创造性地开展工作 洛宁民警张伯伟多次获表彰

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴

张伯伟担任洛宁县公安局政治处副主任、中共洛宁县公安局第一支部委员会书记等多个职务。24年来，他奋战在公安宣传第一线。

多年来，张伯伟荣获全省

优秀人民警察、全省公安机关思想政治工作先进个人、新闻宣传和舆论引导先进个人、全市公安机关优秀党务工、“洛宁县五一劳动奖章”等荣誉。两次荣立个人三等功，多次受到市局、县局嘉奖。

创造性地开展工作，他所在

的政治处、宣传科多年来绩效考评保持全市公安系统县市序列第一名。他精心策划的宣传活动，在全市公安机关2018年开展的“典型人物、典型工作、典型经验”主题宣传活动和“向人民报告让人民满意”主题宣传活动中荣获全市公安系统第一名。